

# MEGOLDÁS A TEMPLOMOK HATÉKONY ÉS GAZDASGOS FŰTÉSÉRE

## Tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya Plébániatemplom

A templom rövid története :

**A** Tisztviselőtelep 1886–87 között épült. A hívek számának növekedésével a közeli Golgota téri kápolna (melyet 1960–as években felrobbantottak) kicsinek bizonyult, ezért egy új templom építése vált szükségessé. A pénzt a Szent István Fíllér Egyesület gyűjtötte. Ferenc József is jelentős adományokkal segítette az építkezést. A legelső terveket Lechner Ödön készítette. Az első világháború után a pénz elértéktelenedése miatt a gyűjtést újra kezdték. Az új terveket Kismarthy– Lechner Jenő készítette klasszicizáló empire stílusban. 1924-ben tették le az alapkövet és 1931-ben Magyarok Nagyasszonya ünnepén szentelték fel. Ezt az ünnepet XIII. Leo pápa ajándékozta nekünk a Millenium alkalmából. A második világháborúban megsérült a kupola és az orgona, a háború után kívülről renoválták.



**G**örög–kereszt alaprajzú kupolás épület, oszlopos előcsarnokkal. A kupolában négy evangélista domborművét helyezték el.

A főoltáron a Magyarok Nagyasszonya látható a szent koronával, ölében a gyermek Jézussal. Felette a Jelentések Könyvének hétpecsétes könyve az Isten Bárányával. A külső és belső díszítések ősmagyar motívumok felhasználásával készültek.

**A** kupola háborús sérüléseinek kijavítása és festése 2002-ben történt, ekkor készült a **fűtés korszerűsítése** és egyéb javítási és karbantartási műveletek. Emléktábla örökíti meg az előtérben.

**A** templom mögött áll a Golgota téri, elpusztított szobrok másolata és a két megmaradt stáció.

A keresztút többi állomása az 1970-es években készült – Tarr Miklós műve – a templom külső falában kétoldalt helyezkedik el.



**BUDAPEST, VIII. REZSŐ TÉR**

Vargha Miklós Péter

Telefon : 00-36-1-313-5872

# GÁZÜZEMŰ KERÁMIAFŰTÉS

TAKARÍTSON  
MEG ÉVENTE  
30 - 40 %-OT

# REFERENCIA

## Tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya Plébániatemplom



### MŰSZAKI- TECHNIKAI ADATOK

- A kiépített új gázsugárzó fűtési rendszer

Szerelés helye:

. Bp- Tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya Plébániatemplom  
. 1089 Bp. VIII. Rezső tér 22. HRSZ 38689/1

- Tervezett fűtési rendszer :

• 8 db SBM gyártmányú B 32 SX típusú infravörös gázsugárzó készülékek

Beépített teljesítmény : 108,0 kW

- A templom légtérfogata : 15330m<sup>3</sup>

### Előzmények :

A templomban a háborút követően egy olajtüzeléses hő légfűvő berendezés biztosította a fűtést, melyet a pincében helyeztek el. Később az olajtüzelést gáz váltotta



fel. A hő légfűvő megszüntetésével

fal- illetve padfűtést alakítottak ki, melyhez 3 db fali kazán biztosította a melegvizet. A 2002-es felújítás során a fűtési rendszer korszerűsítése az UNISERVICE KFT kivitelezésében az általuk képviselt SBM francia cég készülékeivel valósulhatott meg.



A templomtérben üzemelő falfűtés megszűnik, a padfűtés és az oratóriumok fűtését ellátó melegvizet rendszer továbbra is megmaradt.

### A beépítésre kerülő új készülékek :

- A templom főhajójában 5,5m magasra 25°-os dőléssel 6 db SBM B 32SX tip. készülék  $\Sigma$  81kW teljesítménnyel,
- A templom oltárterébe 5,5m magasra 25°-os dőléssel 2 db SBM B 32SX tip. készülék  $\Sigma$  27,0 kW teljesítménnyel

*“ A gáz infra sugárzó készülékekkel a fűtési költségek jelentősen csökkenthetők, mivel az infra fűtés csak akkor üzemel amikor a belső hőmérséklet ezt indokolja, üzemszünetben a fűtés kizárható, nincs fagyveszély.*

*További előnye, hogy a fűtés a beépített szabályozókkal lokalizálható, a hűvek létszámától függően lehet a működő készülékek számát megválasztani, ezzel is tovább optimalizálhatók a költségek. “*



## UNISERVICE

Levél cím : 1591 BUDAPEST Pf. 342  
Tel : 433-2612 • Fax : 431-8349  
E-mail : uni\_serv@axelero.hu



SBM International • 3 Cottages de la Norge 21490 Clenay, FRANCE  
Tel : (33) 3 80 76 74 84 • Fax : (33) 3 80 76 74 89  
Email : sbm.com@sbm.fr • www.sbm.fr